



POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

Bakalářská práce:
PŘÍNOS DĚTSKÝCH TÁBORŮ
PRO ÚSPĚŠNÉ ZAČLENĚNÍ A FUNGOVÁNÍ JEJICH ÚČASTNÍKŮ VE SPOLEČNOSTI

autor: *Martina Blažková*

Cílem bakalářské práce Marty Blažkové bylo popsat vliv dětských táborů na proces začleňování dítěte do společnosti a srovnat pohled bývalých účastníků táborů a jejich rodičů. Přestože studentka cíl v tomto exaktním znění nevedla v Úvodu práce (zmiňuje jej v Závěru a v dílčí podobě také v souvislosti s výzkumným šetřením), velmi důsledným postupem se jej snaží naplnit nejprve analýzou dostupných tištěných i elektronických zdrojů a posléze vlastním šetřením v podobě kvalitativní Rámcové analýzy.

Formální stránka práce

Práce splňuje daný rozsah stran, obsahuje veškeré náležitosti a použité citace odpovídají stanovené normě. Text je dobře rozvržený, logicky strukturovaný. Práce je doplněna o adekvátně zpracované tabulky, grafy a vlastní schémata.

Práce obsahuje všechny formální náležitosti požadované v závěrečných pracích předkládaných k obhajobě na TF JU.

Jazyková stránka práce

Text je přehledný a plynulý, formátován odpovídajícím způsobem s minimálním počtem neobratných formulací a plně odpovídá odbornému stylu. Gramatickou správnost textu nenarušuje větší množství chyb; celkové množství překlepů je vzhledem k rozsahu zpracovávaného textu zanedbatelné.

Obsahová stránka práce

Obsah práce je věcně správný, terminologicky jednoznačný a velmi vhodně členěný. Teoretická část práce vytváří ucelený vhled do problematiky socializace na letních pobytových táborech; výzkumná část (v níž sledávám hlavní těžiště celé bakalářské práce) pak aplikuje u nás ne příliš rozšířenou rámcovou analýzu na vstupní data, která studentka získala z 10 polo-strukturovaných rozhovorů s bývalými účastníky táborů a jejich rodiči. Dílčí kroky analýzy jsou promyšlené a metodologie je dobře popsána.

Touto strukturou své bakalářské práce studentka prokázala výtečnou schopnost pracovat s dostupnými prameny (srov. např. schéma na obr. 1), ale také metodologickou způsobilost zacházet s patřičným množstvím dat kvalitativního charakteru. Bohužel, studentka pracovala se stratifikačně homogenní skupinou informantů, na úrovni bakalářské práce však nelze očekávat více; navíc získaná data jsou dobře interpretována z různých hledisek. Práce je čtivým a podnětným základem pro další obsáhlejší zkoumání socializace na letních táborech.

Celkové zhodnocení

Autorka ve své práci formuluje vlastní myšlenky, argumenty a závěry, reaguje na vlastní empirická zjištění a podařilo se jí dospět k určitým možným aplikacím či doporučením pro (pedagogickou) praxi.

Kladně hodnotím přístup studentky ke zpracování závěrečné práce - studentka odpovědně přistupovala ke společným konzultacím, o problematiku se zajímá nad rámec nutný pro zpracování závěrečné práce.

Studentka prokázala naplnění cílů, které jsou kladeny charakterem studovaného oboru a požadavky pro tvorbu závěrečných prací. Tato práce po všech stránkách splňuje dané požadavky, a proto ji doporučuji k obhájení a navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm *výborně*.

V Českých Budějovicích, 11. 5. 2015

Richard Macků